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Anhörigenkät Brevduvan 2009 
 
Enkäten riktar sig till er som har anhöriga på dagverksamheten Brevduvan
     
Den anhöriges ålder  
54-55   � 

56-57   � 

58-59   � 

60-61   � 

62-63   � 

64-65   � 

 
 
1. Hur nöjda är ni med aktiviteterna på Brevduvan? 
 
Inte alls       Inte helt      Ganska        Mycket       Vet ej 
�    �    �    �    �      

 

Kommentar____________________________________________________ 
 
 
2. Hur nöjda är ni med bemötandet på Brevduvan? 
 
Inte alls       Inte helt      Ganska        Mycket       Vet ej 
�    �    �    �    �    

 
Kommentar____________________________________________________
       
 
3. Hur nöjda är ni med måltiderna (frukost, lunch och eftermiddagsfika)? 
 
Inte alls       Inte helt      Ganska        Mycket       Vet ej 
�    �    �    �    �    

    

Kommentar____________________________________________________ 
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4. Hur nöjda är ni med tider och antal dagar på Brevduvan? 
 
Inte alls       Inte helt      Ganska        Mycket       Vet ej 
�    �    �    �    �    

 

Kommentar____________________________________________________ 
 
5. Hur nöjda är ni med de kulturaktiviteter som ebjuds? 
 
Inte alls       Inte helt      Ganska        Mycket       Vet ej 
�    �    �    �    �    

 
Kommentar____________________________________________________ 
 
6. Känner ni att ni är delaktiga i och har inflytande på verksamheten? 
 
Inte alls       Inte helt      Ganska        Mycket       Vet ej 
�    �    �    �    �    

 
Kommentar____________________________________________________ 
 
7. Känner ni er trygga med verksamheten på Brevduvan? 
 
Inte alls       Inte helt      Ganska        Mycket       Vet ej 
�    �    �    �    �    

 
Kommentar____________________________________________________ 
 
 
8. Vad är viktigast för er med vistelsen på Brevduvan? 
 
Upprätthålla funktioner �  
Avlasta anhörig  � 

Social gemenskap  � 

Skapa vardagsrutiner  � 

Annat   � 

Vilken betydelse har dagverksamheten för er?  _______________________ 
 
______________________________________________________________ 
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9. Vet ni vem på Brevduvan som är er stödperson? 
 
Ja  �  
Nej  � 

Vet ej  � 

 
 
Övriga synpunkter:______________________________________________ 
 
______________________________________________________________ 
 
______________________________________________________________ 
 
______________________________________________________________ 
 
Tack för er medverkan! 
 
 
Wiveca Eklund 
Enhetschef  


